

五年年均增长 8.4%

东莞凤岗 GDP 去年达 318.5 亿元

新快报 记者杨英杰报道 3月2日,东莞市凤岗镇召开2020年度工作总结大会,全面回顾总结2020年工作成绩,表彰奖励在各条战线上作出突出贡献的先进单位和集体,谋划推进2021年工作,激励和动员全镇上下进一步发扬成绩、振奋精神、奋勇争先,深刻把握新形势、新任务、新要求,不断开创新时代凤岗各项工作新局面。

会议宣读了《中共凤岗镇委 凤岗镇人民政府关于全镇2020年度工作情况的通报》,并为2020年度凤岗镇经济贡献前10名外资企业,前10名民营企业等先进单位颁奖。

记者获悉,2020年该镇地区生产总值(GDP)达318.5亿元,年均增长8.4%。财政总收入达102.5亿元,年均增长27.9%。社会消费品零售总额87.9亿元、规上工业增加值143.6亿元,均是2015年的1.5倍。完成固定资产投资80.1亿元,是2015年的1.2倍。村组两级总资产和经营性纯收入分别达到123.4亿元、10.5亿元,五年增长52.1%和69.2%。

2021年,凤岗将紧紧围绕“湾区创新重镇、智慧客侨新城”总体发展定位,以“湾区眼光、深圳标准、凤岗特色”为原则,努力把凤岗打造成为东莞高质量发展重要增长极、莞深深度融合先行区、粤港澳大湾区优质生活新



城,高站位、高起点推动凤岗跨越式发展。

今年,凤岗镇经济社会发展的主要预期目标为:地区生产总值增长6.8%左右,规模以上工业增加值增长7.5%,一般公共预算收入增长5.2%,社消零总额增长8%。

为达到经济社会发展主要预期目标,凤岗将抓好重大项目建设,加快推进京东湾区总部、都市丽人智能产业项目二期等市重大预备项目前期工作,确保康佳、深证通二期、天安深创谷等项目如期实现投产投用目标。

同时,凤岗镇还将加强经济监测

运行调度。重点关注增速下滑超过10%的企业,尤其是大型企业的经营现状;优选一批优质规下企业纳统,推动一批优质规下企业上规模,增强经济发展内生动力;加快实施11.2亿元镇属基建年度投资计划;加快推动总投资达38.4亿元的宇宙集团、净诺环境科技等10个增资扩产项目建设。

此外,凤岗镇还将进一步优化营商环境,主动融入粤港澳大湾区建设,释放市场的潜力和活力,还将引导镇内商业网点升级提档,促进本地消费回归,并抓住华润万家投产的契机,力促社消零稳步增长。

建行东莞企石支行 贴心为客户提供上门服务



新快报 讯“我老公的银行卡要重新激活,但是他现在住院了来不了银行网点办理,怎么办啊?”日前,建行东莞企石支行刚开门营业,一名女性客户就急急忙忙地走进了营业大厅找到大堂经理寻求帮助。

原来,该女性客户的丈夫蓝先生近期不幸发生交通事故导致左足跖骨骨折,目前正在企石医院住院治疗,无法正常行走。蓝先生有购买商业保险,在理赔时发现唯一的一张建设银行储蓄卡因长期没有发生交易已经变成睡眠状态,导致理赔款无法正常入账,急需激活银行卡来接收保险理赔款支付医疗费。但是,根据业务要求,睡眠账户激活需要客户本人持银行卡、有效证件到网点进行操作,这让客户陷入了两难境地。

网点大堂经理了解到情况后,急客户所急,立即将相关情况汇报给网点负责人。网点负责人本着“以客户为中心”的工作要求,立刻启动应急预案,特事特办,迅速安排两位员工前往医院,按照业务规定落实好身份核查后为蓝先生妥善办理好银行卡激活业务。蓝先生在业务完成后对网点工作人员竖起了大拇指。

“对于因重症、意外事件等特殊原因无法亲自到网点的客户,如其需要办理的业务按规定应由客户本人办理,网点可提供上门服务。”东莞建行方面表示,结合行内外相关制度规定、“劳动者港湾”服务要求和近年来网点服务实践中的新情况,建行前期制定了营业网点特殊客户服务指引,指导营业网点急客户之所急,想客户之所想,为存在实际困难的特殊客户解决问题,使网点服务更加贴心和暖人。(田晓霞)

东莞工行持续提升“银发”一族客户金融服务体验

新快报 讯“还是工行的服务好”,南城一位80岁高龄的闫老伯感叹。近日,闫老伯到东莞工行南城中信支行办理异地汇款业务,厅堂客服蔡经理热情接待了他并协助他快速办理业务。之后,闫老伯口述委托他人代笔,撰写了一封朴实真挚感人的表扬信。

“工行的服务真是又细心又耐心又贴心”,一对年迈的夫妻对寮步工行的服务赞不绝口。近期他们夫妇的账户一个被冻结,一个卡里的钱“无缘无故”消失,寮步工行网点大堂客服经理耐心帮助他们一个个查找原因,在办妥所有业务后,再三叮嘱两位老人要合法使用银行卡,不要点击来源不

明的链接,避免上当受骗。两位老人被客服经理真诚细心的服务打动,连连点头表示赞许,在场的客户也被客服经理的真情服务打动,纷纷竖起了大拇指。

类似这样暖心的故事经常在东莞工行的营业网点发生。该行介绍到,东莞工行始终坚持为民服务解难题,把满足人民群众金融需求作为出发点和落脚点,根据不同客户的业务需求,分别制定相应的服务方案,持续提升客户金融服务体验。近年来,该行在加速智慧银行建设的同时,时刻关注特殊客户群体,尤其是老年客户群体的金融需求,通过持续完善网点服务设施配置、优化

业务办理流程、营造人性化的服务氛围等,努力为老年客户提供更周全、更贴心、更直接的便利化服务。比如,该行智能终端“大”革新,设备自动识别为老年客户提供大字界面、精选栏目,常办业务一目了然。该行依托“工行驿站”配备了老花镜、爱心等候座椅、常用药品、无障碍通道等,有条件的网点还配置了轮椅、放大镜、可移动填单台、弹性服务窗口等,让老年客户享受有温度、更便利的金融服务。

在帮助老年客户填平“数字鸿沟”的同时,还着力打造健康安全的交易环境,帮助老年客户避免“数字陷阱”,有效防范电信诈骗等风险。(田晓霞)

急病人所急,新华保险医疗垫付助渡难关

新快报 讯 李女士和丈夫万先生在一个普通的南方小镇上经营着一家杂货店,共同抚育两个孩子,一家人的生活平静而踏实。快到知天命的年龄,对健康和保障越发关注的万先生于2018年11月为妻子李女士投保了一份新华保险的“百万医疗”产品。

2020年初,李女士突然出现吐词不清、上肢无力症状,且情况逐渐加重,最终被诊断为全身型重症肌无力。重症肌无力属于自身免疫性疾病,需要长期接受治疗,2021年1月底,李女士第五次来到了医院,然而经过几次住院的消耗,家里积蓄所剩无几,已经凑不出办理入院的最低押金了。

情急时刻,李女士想到自己有一份

百万医疗的保险保障而且保单服务人员曾向自己介绍过医疗垫付服务,抱着试一试的心态,她拨通了新华保险全国统一客服电话95567,向公司表达了希望得到住院押金垫付的诉求。了解到客户实际情况后,新华保险迅速启动了医疗垫付服务,在工作人员的帮助下垫付审核快速通过,入院当天即完成5000元住院押金垫付,帮助李女士顺利入住病房。

此后,新华保险根据她在住院期间的治疗需要及申请又陆续提供了总计3万元的垫付款。出院时,工作人员陪同L女士前往医院结算处办理手续,并收齐L女士索赔材料,协助递交至新华保险办理理赔。李女士本次住院总费用4万

余元,扣除社保支付1.3万余元后,垫付款已覆盖全部个人自付部分。

据悉,普通的百万医疗产品虽然可以报销医疗费用,但通常是在出院结算后,凭借发票申请理赔。而当客户遭遇大病时,一旦需要短期内缴纳数万元的住院费用则很可能因经济紧张而耽误治疗。为解决客户就医难题,新华保险自2020年9月起面向特定产品(《康健华尊医疗保险》)客户开展住院垫付服务,这也是新华保险首次推出该项服务。服务由公司委托第三方服务商向符合条件的客户提供住院押金垫付,待客户正式提交索赔申请并获得赔款后偿还所垫付费用。目前可覆盖191个城市的全部二级以上公立医院。(王宽)

中信保诚龙腾精选 3月18日发行在即

据悉,中信保诚基金将于3月18日推出全新力作——中信保诚龙腾精选混合型证券投资基金(基金代码:011284)。该基金将聚焦未来经济发展的支柱“价值龙头”,充分挖掘个股核心价值,助力投资者分享中国经济发展红利。

据了解,中信保诚龙腾精选的仓位灵活,横跨布局“A+H”两地股票市场,股票资产占基金资产的比例为60%-95%。值得一提的是,拟任中信保诚龙腾精选基金经理的吴昊,是中生代公募基金经理中的杰出代表。